



**OBČINA SEMIČ**  
OBČINSKI SVET  
Štefanov trg 9  
8333 SEMIČ

Gradivo za 17. redno sejo občinskega sveta v januarju 2017 – k točki **8** dnevnega reda

---

Številka: 441-01/2016-45

Zadeva: **Obraznava Poročila o dodeljenih sredstvih za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Semič v letu 2016**

V okviru Javnega razpisa za dodelitev sredstev za subvencioniranje obrestne mere in sofinanciranje stroškov svetovalnih storitev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Semič za leto 2016, sta bila razpisana dva ukrepa:

- 1. Ukrepa: subvencioniranje obrestne mere namenskih kreditov za pospeševanje razvoja malega gospodarstva: razpisanih 20.000,00 EUR,**
- 2. Ukrepa: sofinanciranje stroškov svetovalnih storitev: razpisanih 5.000,00 EUR**

V okviru **1. Ukrepa** je na razpis prispelo **7 vlog za skupno 13 kreditov**, od tega so za subvencioniranje obrestne mere podali vlogo 3 samostojni podjetniki, 3 družbe z omejeno odgovornostjo in 1 nosilec dopolnilne dejavnost. Vsi vlagatelji so ustrezali razpisnim pogojem. Dvema vlagateljema, vsakemu za en kredit, subvencioniranje ni bilo odobreno, ker jima je bila za isti namen, kot sta bila najeta kredita, že dodeljena maksimalna intenzivnost pomoči (oba sta prejela sredstva na javnem razpisu »Pokolpje«).

V skladu z razpoložljivimi sredstvi je bila obrestna mera v letu 2016, ob upoštevanju subvencioniranja do 6 odstotnih točk obrestne mere, vsem vlagateljem subvencionirana v višini **100 %**, kar skupno znaša **17.567,77 EUR**. Vsa razpisana sredstva bodo razdeljena v dveh delih, pri čemer je bil prvi del nakazila že izveden v decembru 2016, preostali del nakazila pa bo izveden po prejemu potrdil o plačanih obrestih za mesec december 2016.

V okviru **2. Ukrepa** sta prispeli dve vlogi. Sredstva so bila dodeljena v celoti. Vsakemu upravičencu so bili sofinancirani stroški svetovalnih storitev v deležu 45,11% prijavljenih stroškov.

Občina Semič je tudi v letu 2016 sodelovala v projektu »**Sofinanciranje podjetniških inovacij**«, ki ga izvaja skupaj z Razvojnim centrom Novo mesto. Razpisanih je bilo 3.500 €. Vlogo na javni razpis je oddalo eno podjetje iz občine Semič, katero pa pri ocenjevanju ni prejelo zadostnega števila točk, zato mu sredstva niso bila dodeljena.

**PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:**

**Občinski svet Občine Semič sprejme sklep, da se je seznanil s Poročilom o dodeljenih sredstvih za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Semič v letu 2016.**

Pripravila:  
Mateja Kambič

Predlagateljica:  
Polona Kambič, županja